

**CORRECTION TO SOME ESTIMATES OF THE CONCENTRATION
FUNCTION OF SUMS OF ABSOLUTELY REGULAR SEQUENCES**

By

KEN-ICHI YOSHIHARA

There are some errors in the postulation of Theorem and its proof of the above-mentioned paper (Yokohama Math. J. **27** (1979) 57–61):

- p. 58. line 17. Read $\gamma (\geq 1)$ instead of γ .
- p. 60. line 5. Read $B_n(\gamma)/4$ instead of $B_n(\gamma/4)$.
- line 16. Read Y_1 instead of Y_{n1} and Y_j instead of Y_{nj} .
- line 18. Read Y_j instead of Y_{nj} .
- p. 61. line 1. Read Z_j instead of Z_{nj} .
- line 3. Read Y_j instead of Y_{nj} .
- line 4. Read $E|Y_1|^\gamma \leq MB_p^\gamma(\gamma)$ instead of $E|Y_{n+1}|^\gamma \leq MB_n^\gamma(\gamma)$ and Y_j instead of Y_{nj} .

Department of Mathematics
Faculty of Engineering
Yokohama National University
156 Tokiwadai, Hodogaya
Yokohama, Japan